
  

 
 

 

Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde 
 

Dato: 15. 5. 25 
Tidspunkt: kl. 17.00-19.00 
Mødeleder: Bestyrelsesforman-
den 
 

Medlemmer:   Michael, Sebastian, Tina, Vivi, Trine, Morten, Christine, 
Alex, Jørgen, Christine, Pernille,  
Afbud: Hendren, Mikkel, Pia,  
 
Besøg: Rasmus, Monica, Paulina og Melike  

Dagsorden  
Hvad handler punktet om, er der 
særlige ansvarlige, gæster og er det 
til orientering (O), drøftelse (D) eller 
beslutning (B) 

Tid 
Estime-
ret tid til 
punktet 

Referat 
Opsummering af orienteringen/drøftelsen, kon-
klusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig 
og evt. deadline. 

Formidling 
Til hvem, af 
hvem og hvor-
dan? 

1. Godkendelse af dagsor-
den (B) 
 

2 min Til næste dagsorden, økonomi og syge- 
statistik  

 

2. Godkendelse af referat (B) 
 
 

2 min OK.   

3.  SB rolle og funktion 10 min.  Vi har gæster til dagens SB møde, derfor 
præsentation af SB rolle og funktioner. 
 
Skolebestyrelsen træffer beslutninger og 
principper, SB har ikke økonomiansvar – 
men SB godkender. Bindeled mellem foræl-
dre og skoleledelse. Repræsenterer skolen, 
behandler ikke personsager.  
7-8 gange årligt.   
Der er plads til at forældre deltager.  
Tilsynsrolle 
 

 

3. Fra eleverne (O) 
 
 

10 min   

4. Budgetopfølgning (O/D) 
 
 

10 min  
 

.  

5. Trivsel (O/D) 
- Elever.  
 

 
 

15 min  Hvordan er livet på Arenaskolen? 
Status 1. og 6. årgang 
Roligere omkring vores 6. årgang – samar-
bejde med PPR, tæt teamsamarbejde. Da-
gens ven 
Oplæg v. Thomas Nordahl – og det videre 
arbejde  
Overblik over trivslen på skolen.  
Trivsel som fast punkt på elevrådet.  
Svært når kun halvdelen af forældrene del-
tager til møder.  
Produkt af minimumsnormeringer i inst. 
utrygge børn.  
  

 

7. SUS   5 min  T.O 
Indsats matematik og trivsel 
 
Trivselsrapport, hvor ligger vi i forhold til 
Greve kommune, på landsplan.  
 

 



  

 
 

 
 
 
 
 
 

8. Ordensregler 5 min Hanne har været på besøg i klasserne 
 
Børnene ønsker regler, udtaler alt bliver 
kaos.  
 
Særlig udgave til A klasserne.  
Den videre Proces 
Sendes ud m ref.  
Godkendt 
 
 
 
 
 

 

9.  Esbjerg kommune har af-
prøvet projekt hvor udsko-
lingen møder senere.  
https://danskekommu-
ner.dk/artikler/nyhe-
der/2025/februar/28/evalu-
ering-paa-skole-sen-moe-
detid-foerer-til-bedre-
soevn-og-stoerre-laerings-
parathed 
 

10 min.   Har elever i udskolingen behov for at møde 
senere end kl 8.00? Hvilke refleksioner gi-
ver det hos os?  
 
 
Rasmus har modtaget materiale fra  
 
Social jetlag, undersøgelsen peger på at vi 
bliver mere B mennesker i teenageårene 
frem til tyverne, så bliver A mennesker.  
 
Undersøgelsen fra Esbjerg viser at lærerne 
var lidt skeptiske i starten, men at det fak-
tisk blev positivt. Og trivslen øges.  
 
I udskolingen er det afprøvet i teamuger, at 
eleverne møder kl. 9.00 – eleverne bliver 
dog ærgerligt, når de har en time senere fri.  
Hvad med udvalgsmøder o.l. – så bliver 
hele skolen senere færdig.  
 
Personalet er nødvendigvis ikke enige om 
hvad der er en god ide.  
 
Kunne være et trivselsgreb.  
Der er fra elevernes side, ikke nødvendigvis  
 
Punkt til udskolingsmøde 
  

 

 National forsøgsordning 
 
https://www.uvm.dk/puljer-
udbud-og-prisud-
delinger/puljer/puljeover-
sigt/aktive-puljer/250318-
pulje-til-afproevning-af-
skolemadsordninger-i-den-
nationale-forsoegsordning-
for-skolemad 
 

10 min.  Nationale forsøgsordning til madordning.  
Frist for at søge 2. maj 2025, vi har ikke 
søgt.  
 
 
 
 
Der er forskellige krav. 
Pengene der følger med må kun gå til at 
dække de klassetrin, der er omfattet af for-
søget. 

 

https://danskekommuner.dk/artikler/nyheder/2025/februar/28/evaluering-paa-skole-sen-moedetid-foerer-til-bedre-soevn-og-stoerre-laeringsparathed
https://danskekommuner.dk/artikler/nyheder/2025/februar/28/evaluering-paa-skole-sen-moedetid-foerer-til-bedre-soevn-og-stoerre-laeringsparathed
https://danskekommuner.dk/artikler/nyheder/2025/februar/28/evaluering-paa-skole-sen-moedetid-foerer-til-bedre-soevn-og-stoerre-laeringsparathed
https://danskekommuner.dk/artikler/nyheder/2025/februar/28/evaluering-paa-skole-sen-moedetid-foerer-til-bedre-soevn-og-stoerre-laeringsparathed
https://danskekommuner.dk/artikler/nyheder/2025/februar/28/evaluering-paa-skole-sen-moedetid-foerer-til-bedre-soevn-og-stoerre-laeringsparathed
https://danskekommuner.dk/artikler/nyheder/2025/februar/28/evaluering-paa-skole-sen-moedetid-foerer-til-bedre-soevn-og-stoerre-laeringsparathed
https://danskekommuner.dk/artikler/nyheder/2025/februar/28/evaluering-paa-skole-sen-moedetid-foerer-til-bedre-soevn-og-stoerre-laeringsparathed
https://www.uvm.dk/puljer-udbud-og-prisuddelinger/puljer/puljeoversigt/aktive-puljer/250318-pulje-til-afproevning-af-skolemadsordninger-i-den-nationale-forsoegsordning-for-skolemad
https://www.uvm.dk/puljer-udbud-og-prisuddelinger/puljer/puljeoversigt/aktive-puljer/250318-pulje-til-afproevning-af-skolemadsordninger-i-den-nationale-forsoegsordning-for-skolemad
https://www.uvm.dk/puljer-udbud-og-prisuddelinger/puljer/puljeoversigt/aktive-puljer/250318-pulje-til-afproevning-af-skolemadsordninger-i-den-nationale-forsoegsordning-for-skolemad
https://www.uvm.dk/puljer-udbud-og-prisuddelinger/puljer/puljeoversigt/aktive-puljer/250318-pulje-til-afproevning-af-skolemadsordninger-i-den-nationale-forsoegsordning-for-skolemad
https://www.uvm.dk/puljer-udbud-og-prisuddelinger/puljer/puljeoversigt/aktive-puljer/250318-pulje-til-afproevning-af-skolemadsordninger-i-den-nationale-forsoegsordning-for-skolemad
https://www.uvm.dk/puljer-udbud-og-prisuddelinger/puljer/puljeoversigt/aktive-puljer/250318-pulje-til-afproevning-af-skolemadsordninger-i-den-nationale-forsoegsordning-for-skolemad
https://www.uvm.dk/puljer-udbud-og-prisuddelinger/puljer/puljeoversigt/aktive-puljer/250318-pulje-til-afproevning-af-skolemadsordninger-i-den-nationale-forsoegsordning-for-skolemad
https://www.uvm.dk/puljer-udbud-og-prisuddelinger/puljer/puljeoversigt/aktive-puljer/250318-pulje-til-afproevning-af-skolemadsordninger-i-den-nationale-forsoegsordning-for-skolemad


  

 
 

Kommunalbestyrelsen skal godkende, at vi 
søger og at der kan tages forældrebetaling. 
Der er 3 finansieringsmodeller 
  1. Gratis 
  2. Forældre betaling på 15 kr. 
  3. Forældre betaling på 25 kr. 
Vi kan ikke vælge hvilken af modellerne vi 
bliver udtrukket til.. 
 
Hvis man bliver valgt til at det er gratis, så 
gives et tilskud på 53 kr. pr. elev pr. skole-
dag.  
 
Fordele ved at søge:  
Der vil være penge til at dække noget af 
skolemaden for enten 0-3. klasse, 4-6. 
klasse eller 7-9. klasse. 
Tilskuddet opgøres på antal elever på tri-
nene og ikke på baggrund af hvor mange 
elever der er tilmeldt ordningen.  
 
 
Ulemper : 
Hvis der ikke er mange som tilmelder sig, 
skal tilskuddet betales tilbage.  
Vi kan ikke vælge hvilken model vi vil søge, 
da det sker på baggrund af lodtrækning. 
Hvis fx 6 klasserne får mad i 2025/2026 vil 
de ikke få mad i 2026/2027, da de ikke læn-
gere vil være en del af målgruppen. Så 
klasser vil forsvinde ind og ud af forsøgs-
gruppen. 
Hvis det nuværende køkkenpersonale ikke 
kan klare, skal der findes midler til at an-
sætte en hjælper' 
 
 
Der er lukket for ansøgninger, udskudt til 
næste punkt. 
 
 
 
 
 
 

 Kamera i udskolingen 10 min Mail fra risiko koordinator, vedr. kamera i 
udskolingen:  
 
Jeg skriver for at anbefale, at vi opsætter 
overvågningskameraer indvendigt ved ud-
skolingen. Baggrunden for denne anbefa-
ling er, at vi har oplevet flere alvorlige hæn-
delser, der har skabt bekymring for sikker-
heden på skolen. Et af de mest bekym-
rende eksempler er episoden, hvor nogen 
satte tændstikker op i en røgmelder og an-
tændte dem, hvilket kunne have ført til en 
alvorlig brand. 
 

 



  

 
 

Sådanne hændelser udgør ikke blot en fare 
for elever og personale, men også for sko-
lens bygninger og materiel. Ved at opsætte 
overvågningskameraer kan vi: 
 

• Forebygge og reducere hærværk 
og farlige handlinger. 

 

• Øge sikkerheden for både elever 
og medarbejdere. 

 

• Hurtigere identificerer ansvarlige 
ved eventuelle skader eller hændel-
ser. 

 

• Skabe en mere tryg og rolig skole-
atmosfære. 

 
Jeg er selvfølgelig bevidst om vigtigheden 
af at overholde gældende lovgivning om 
overvågning samt at tage hensyn til privatli-
vets fred. Derfor anbefaler jeg, at vi inddra-
ger relevante instanser og skolens besty-
relse i beslutningsprocessen, så vi kan 
sikre en balanceret løsning. 
 
Jeg håber, at dette forslag vil blive taget i 
betragtning, og jeg står gerne til rådighed 
for en yderligere drøftelse af emnet. 
 
Med venlig hilsen 
 
Kemal Koc 
Risikokoordinator 
 
 
Punkt til udskoling: Bekymring fra SB om-
kring, hvilket signal det sender til at være 
skolen med kameraer.  
Hvilke tiltag benytter andre skoler ? 
 

 9.kl. sidste skoledag 5. min.  Orientering om kommunale overvejelser 
udskudt 

 

10. Kort orientering (O) 
- Fra skoleledelsen 
- Fra formanden 
- Fra øvrige med-

lemmer 
 

10 min  2 stillinger, Mat/ indskoling og udskoling 
Evt. koordinator A klasserne 
Tolietbesøg og bad efter gymnastik 
Generelt toiletter for elever.  
 
Flere og flere forældre skriver, at mit barn-
skal ikke gå i bad. 
Det er ikke rart, at stå som lærer at sige til 
et barn, du skal tage dit tøj af og gå i bad.  
Svært ikke at overskride grænser.  
Samarbejde mellem skole og forældre.  
  
Drøftes igen.  
 
Valg til skolebestyrelse, det vil fremover 
være lærernes TR.  

  



  

 
 

 
 
 
 

11. Evt.  5 min   
 

 

 


